dayl )l 2! glrg adalll aee: § yoll
2 e




wildl) dad.a
b g
15
i iJ-&.I___JUl-M
”L_Uﬂ-_--_-u
..:1L_|.|..;:|_

1 A ) [ C B . .-'JA“
| - ‘Ii-_i;'-gf

N 'Lg).'i.n

. ) —

iial il - 1
lady Jae [J< &lgd

- - _ll-..ll

: 405 gilal)

3
Lﬂ
B{i F9 8 oiliall Jas

[} Jﬂl\g&uu

?”‘ f:-l ) P | die ,ﬁ La
................... ? |

i - 4
5 EA#TIJS
| asadl g1 S ¢

t aalbial

=@ 2180
iR ‘j .P ........
tlld .......

325 556
S
5




Sl ; Aeaalddl Al g Aaal il Adud) ¢ & gacaldll Aadea

+ UL 8 Cuaciliall (uased) aSi — ]

(8X10000)+ (7X100)+ (5X1)= cvirisnnissonssonsinns
(2x10000)+ (3 x1000)+ (6 %X10) = ..vmvirvurivnrrecrnnnns
= g > g < Adall gl 2

36801 . 36687

70 000+ 1000+ 60+8 . 71608

t Gl Gaaaad) 381 — 3

8-4-0—7—3: 40N 8 Y (e 0385 58 ) § 53 26 jral

sAsadiall udl) B2 g £18 S ()lSa IS) — 4
s 80§ 3= ouud 38

. edd = aea 50




WSS L LSS S AL LS S A LS LSS S S LSS S S S S LS A S AL S L LSS LSS S S S S LS LSS LS S LSS LSS LSS S S S S S S S S S LSS S S S S S S S

PV TTTITTTTTITTITTTTPTTITTTTTTTTITTTTTTTITTTTOTTTTTTTTTTVITTTTTTTTTTD

T AU D Ay ) Al D s ‘—/

[E—

: a3l slaeYl LS JS el — 1

................. -10x3 . ... -10x6
700 =7 X, - 100 x 8
1250 = ......... x 125 450 =.......... x 10

................... - 100 x 10 13700 = 137 X cccoevvevveenn.
 dulioll 3amgll I sasll J3ol -2

VG 7 —— = o 25 3O — = 55
" R— = o 25 U ——— =S5

PR = 5325 P = oS5

> < duwliadl LMl gidgs pusasdl s o8l -3
674003 . 546871
132612 . 132615
235700 . 235761
784520 . 815002
107807 . 108607
898970 . 948760

oyiie 150698 géy )l 048 8)S camle) Koy — 3

8,535 100000 (& L o3 Ul 13l sae

¢ Ldutall STl 35e g2 Lo

--------------------------------------------------------------------------

IR AN NN NINENNSN NN NN AN NN NSNS NSNS NN NSNS NSNS NANNANIN NSNS NN SN NSNS N NSNS NN N\>

AN AN AN N N AN W NN NN NSNS AN NN NS NN NN NN N AW AN ANNANNAN



Ayl A Flrgs cadalll dss:  yoll
2 e

ey La s — 1

...63000...... =90 x 700

el 2000 ... = 3700 Ciria

tealial] aad) £1)8 US ol€a sl — 3
i PO, b ...20.. = oS5 257
oS 16.... = 416320
a . A050.... = s Cuai g S 4

tdaliall Gaidll Basg £18 S OlSa sl - 4
i 40 g S 2 = Juwd 24
.. 64 = Ja6405

i B =i 20 g Jua 400




